六年级第9周周六托管试卷

一、脱式计算。（能简算的要简算）
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二、看图列出方程，并求出方程的解。
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三、解决问题.
1、某校六年级上学期男生占总人数的54％，本学期转进3名女生，转走3名男生，这时女生占总人数的48％。现在有男生多少人？
2、仓库里的大米和面粉共有2000袋。大米运走40%，面粉运走10%后，仓库里剩下大米和面粉正好相等。原来大米和面粉各有多少袋？
3、有两段布，一段布长40米，另一段长30米，把两段布都用去同样长的一部分后，发现短的一段布剩下的长度是长的一段布所剩长度的60%，每段布用去多少米？
4、彩色电视机和黑白电视机共250台。如果彩色电视机卖出EQ \F(1,9)，则比黑白电视机多5台。问：两种电视机原来各有多少台？
5、学校有篮球和足球共21个，篮球借出EQ \F(1,3)后，比足球少1个，原来篮球和足球各有多少个？
6、甲、乙两个学生放学回家，甲要比乙多走EQ \F(1,5)的路，而乙走的时间比甲少EQ \F(1,11)，求乙的速度是甲的速度的几分之几？
7、长方形甲的长是长方形乙长的80%，甲的宽是乙的宽的150%，它们两个的面积和是242平方厘米。求甲、乙两个长方形的面积分别是多少平方厘米？
8、甲乙两数之和是185，已知甲数的25%与乙数的20%的和是42，求两数各是多少？ 
9、货车从甲地到乙需要10小时，客车从乙地到甲地需要5小时，两车同时从两地相向而行，相遇时，客车比货车多行了120千米。甲乙两地之间的路是多少千米？
10、一艘轮船所带的柴油最多可以用6小时。驶出时顺风，每小时行驶30千米。驶回时逆风，每小时行驶的路程是顺风的
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。这艘轮船最多驶出多远就应往回驶了？
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